

愛

神不仅仅是光，祂还是爱。光和爱并非仅仅是神的属性，就如公义和圣洁，光和爱就是神的本性。

光定了人的罪，要求审判罪；爱设法救赎罪人，为罪受了苦，献上完全的牺牲。

因此无与伦比的福音信息就是：「神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。」（约翰福音 3：16）这些话是从神独生子的口中亲自说的。

十字架完完全全表
祂的爱子站在罪人
付出我们无从理解。
不能够让人明白神
那么其他任何的行
动人了。



明了神的爱。神使
的地位上，这样的
若是加略山的爱还
给人赐福的心意，
动和言语都无法打

圣经对人的描述，他是属自然上没有爱的造物。一个人或许可以有和蔼可亲的态度，然而他缺乏真正的爱。神描述忤逆的人类族裔乃是「可恨的，又是彼此相恨。」（提多书 3：3）

全部律法的总结就是尽心爱神，并且爱人如己。可是属自然的人能做到这些吗？
在爱这件事，以及凡事上，人的状况究竟如何呢？

我们人类对待基督的态度就是明证。神在肉身显现，在我们中间搭建帐幕。我们有没有爱祂？

无论祂作为神还是作为人，我们人类都是恨恶祂，拒绝祂，甚至置祂于死地。在这样的令人震惊的事实面前，对于人我们还能说些什么呢？

若是能够从荆棘里找到葡萄，那么也能从人的天性里找到对神的爱。人要先从心里愿意接受神伟大的爱，他才能归向神。先接受神的爱，后才向神回应。

喜乐的使徒说到：「神爱我们的心，我们也知道，也信。」接着他马上又说：「我们爱，因为神先爱我们。」（约翰一书 4：16, 19）

当神无限量的爱充满，感动一个人的时候，他自然而然地会去爱神，爱基督，爱弟兄，爱众人。

未信主之人不可能的事情，恰恰就是圣灵重生之人最自然不过的事情。借着神的恩典，重生之人成为神性情的分享者。

作者：W.W.费里迪

选自“福音见证”第八期 基督福音书局出版

方頓攝影

基督福音书局